

Зимняя сказка

Март – месяц пробуждения весны, начало новой жизни. Но в этом году зима никак не хочет уступать своих позиций – морозы жмут, метель надувает сугробы. В лесу пахнет морозцем, солнышко ярко светит, но не греет. Не смотря на это, делегация из 11 воспитанников детского дома отправилась на экскурсию в национальный парк «Зюраткуль».



С утра пораньше ребята уселись в машине и поехали дышать свежим горным воздухом. На территории парка мальчишек и девчонок ждал гид Ксения Банщикова, которая на протяжении всего дня веселила и развлекала ребят. Вначале нашей экскурсии Ксения подробно рассказала нам о главной достопримечательности парка - Лесном фонтане. Это природный источник, незамерзающий даже в самые суровые морозы. Бьет он на 14 метров над землей. Все ребята были в восторге от увиденного и от услышанного – фонтан никого не оставил равнодушными! После фото-сессии на фоне Лесного фонтана, разделившись на две команды, наши ребятки стали соревноваться в силе, быстроте и ловкости.

Следующей станцией нашей экскурсии было посещение дома лосей «Сохатка». Воспитанники детского дома кормили лосей с рук морковкой и

капустой. Лоси, в свою очередь, с удовольствием принимали угождение и позировали перед фотоаппаратами.

На обратном пути настроение у всех было прекрасное, в машине пели песни, рассказывали анекдоты. От экскурсии и от поездки в целом все остались просто в восторге. Мальчишки и девчонки провели прекрасный день, который запомнится им надолго.



Анастасия Скорикова,
педагог-организатор МОУ «Детский дом»
Катав-Ивановского муниципального района
март 2013 г.